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ATA DA 3' REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE ÉTICA E DECORO 
PARLAMENTAR DA 3' SESSÃO LEGISLATIVA DA 19' LEGISLATURA, REALIZADA 
EM 17 DE OUTUBRO DE 2023 	  

Presidência: Vereador Rafhael de Paulo Abertura: 12h27min. Quórum de Abertura: Registrada 
a presença dos Vereadores membros da Comissão Diácono Gê (PSDB), Dorinha Melgaço (União 
Brasil), Professor Diego (Cidadania) Rafhael de Paulo (PL) e Vereadora Andréa Machado (PSD) 
Sumário: 1" Parte: Expediente: Constatada a presença do quórum regimental foi dispensada a 
leitura e aprovada a ata da 2a  Reunião Extraordinária da 3a Sessão Legislativa, realizada em 10 de 
outubro de 2023. 2' Parte: ORDEM DO DIA: REPRESENTAÇÃO N.° 1/2023,  de autoria da 
Sra. Edina Aparecida Marques Ferreira, que "Representa contra a Vereadora Nair Dayana em razão 
de perseguição que estaria sofrendo no ambiente de trabalho". O Presidente inicialmente explicou 
que, após acordo entre as partes, o Dr. Cleomário, advogado da representada, repetiria o ato de 
perguntas para a representante, realizado durante a 2a  reunião extraordinária desta Comissão, uma 
vez que, devido problemas técnicos desta Casa, não foi possível manter a gravação por vídeo e 
áudio deste ato. Após o Dr. Cleomário efetuar novamente os seus questionamentos para a Sra. Edina 
Aparecida, foram feitas, nesta ordem, as oitivas das testemunhas Marília Gabrielly Fonseca 
Caldeira, Sérgio Murilo Gontijo Torres Filho e Robson Pinto de Souza, durante o seu momento de 
questionar o Sr. Robson, o Dr. Cleomário solicitou que ela obtivesse o status de informante, uma 
vez que disse ser amigo da representante, ocorre que o Dr. Fábio, advogado da representante, 
afirmou que houve a preclusão deste ato, já que deveria ter sido solicitado pelo Dr. Cleomário 
anteriormente. O Presidente informou que a Comissão iria deliberar sobre este ato posteriormente. 
Prosseguindo, foram feitas as oitivas da Sra. Caroline Eduarda Orsine Veloso e Aron Efren Mendes. 
O Sr. Aron apresentou documentos que foram solicitados para serem juntados nos autos. O 
Presidente submeteu a votação pela Comissão a juntada nos autos dos documentos apresentados 
pelo Sr. Aron, sendo que o requerimento foi aprovado por cinco votos favoráveis, nenhum voto 
contrário, nenhuma abstenção e nenhuma ausência. O presidente também solicitou a prorrogação da 
reunião por mais 1 hora e 30 minutos, sendo que o requerimento foi aprovado por cinco votos 
favoráveis, nenhum voto contrário, nenhuma abstenção e nenhuma ausência. Continuando, foram 
realizadas ainda nesta reunião as oitivas da Sra. Mariella Amorim Valadão e Vítor Gonçalves 
Carvalho. O Presidente propôs requerimento no sentido de dar as partes, após finalizadas as oitivas 
e juntados todos os documentos aos autos, 10 dias para manifestação, sendo inicialmente 5 dias 
corridos e sucessivos para a representante, que iniciará no dia 23 de outubro de 2023 e depois 5 dias 
corridos e sucessivos para a representada. O requerimento foi aprovado por cinco votos favoráveis, 
nenhum voto contrário, nenhuma abstenção e nenhuma ausência. Por fim, devido o prazo para 
encerrar a reunião, o Presidente propôs o encerramento desta reunião com o imediato início da 4' 
Reunião Extraordinária desta Comissão para finalização dos trabalhos. O requerimento foi aprovado 
por cinco votos favoráveis, nenhum voto contrário, nenhuma abstenção e nenhuma ausência. 
Encerrada a ordem do dia, o Presidente declarou encerrada a reunião ás 16h55min, agradecendo a 
presença 	 de 	 todos. 

Aprovada 	a 	presente 	ata 	no 	dia 	/ 	/ 	Ass.: 	Presidente: 
. Vice-Presidente: 	 . Membros: 
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